ALF3613st Mersedes-Benz Sprinter Classic TIN(2 yacTtn)

[oa Bbinycka: 2000-2006 ( 8 Poccuum ¢ 2013-) ‘Kaptep n MKII Obbém asuratena: 2.1L 109 hp CDI

VIHCMPYKYUA Mo yCmaHoOBKe

1. 3anoxuTb KpenéxHble nnaHku 1 B 0TBEPCTMUA NOAPaMHUKA U YCTaHOBUTb K HUM KPENéXHble
KPOHLUTEWHBI 2 npun nomoLwmn dontoB M10x40.

2. [1pUKpennUTb KPENEXHbBIA KPOHLUTENH 3 K paHee YCTaHOBIEHHbIM KPENEXHbIM KPpOHLUTENHAM 2
npu nomoryn dontoe M10x20.

3. 3anoXuTb KpenéxHble nnaHkn 5 N 7/ K OTBEPCTUAM nogpamMHMKa U YCTaHOBUTb KPEnéxHble

KpOHLWTENHBbI 6 Npn nomolmn BontoB M10x40 B KpenéXHble NNaHKK 5.

BBepHyTb Ha Heckonbko obopoTtoB 6onTel M8x35 B nepeHU KPenéXXHbl KPOHLITEWH 6.

HapeTtb 3awuty B nponunamMun Ha paHee ycTaHoBeHHble BonTtbl M8x35 1 3akpenutb

npu nomoLlm dontos M8x25 K 3agHeMYy KpPen&XXHOMY KPOHLUTENHY 6 U KPENEXKHbIM

nnaHkam 7.

6. HapeTtb sawuty A nponunamm Ha 6ontbl M8x35, Tak UTOObl YacTb 3aWuThl A 3akpbiBana
3alUUTy B 1 3aKpenuTb K paHee YCTaHOBITEHHOMY KPEné&XHOMY KPOHLUTENHY 3

npu nomoLym dontos M8x25. a

on

7. YCTaHOBWUTb KpenéxXHble Kpblnba 4 K 3awmute A npu nomoLln dontos
M8x20.

8. TMpou3BeCcTU LIEHTPOBKY 3aLLMTbl N 3aTSHKKY BCEX COEAUHEHWUIA.

bonT
M10x40

& bont
()% } M8x35
Bec 3awutbl: 11.9 Kr OnT

Bec komnnekTaumu: 4.3 Kr bont M10x40
Pasmep 3awwmthbl: 1200x813x100 bont M8x25

MomeHT 3aTtaxkn: M10 - 32 Hm M8x25

MoMeHT 3aTaxKkn. M8 - 15,7 Hm

HDGMSBECTM CMa3Ky KpenexHbIX OonToB Macrom Unu ,qpyrcu?i A L F E c 0

KOHCePBaUMOHHOW }XNMOKOCTbHO ’ ’ucm 1 A ABTOKOMMOHEHTbI U3 CTANM 1 ANIOMUHUA
NononuutensHaa uHdopmauna Ha oduumnansHom cante: wWww.alfeco.ru KOHCTRYKTORCKMA OT/EN B NPABE MSMEHRTH BRELIHWI BW, HaG0P KOMNMEKTYINLAY, CNOCOD YCTAHOBMM 683 YBEROMIEHR NoTpEGHTENS




Komnaekmyrouwjue Kos-60 ALF36135t
_ Mercedes-Benz Sprinter Classic TIN (24acTn)
bonm M8Ex20 4 wm.
bonm M8x25 7 wm. Raptep 1 MK TN
Burm M8x35 2 wm. 1
5onam M10x25 2 wm. &
Bonm M10x40 6 wm. 9
Ualiba M8 (yeenuveHHas) 13 wm. '
Wali6a M10 (yeenuyeHHaa) S8 wm.
KpenexHas nnaHka 1 2 wm.
(6 M10 KIIr 60x26x30 ¢p)
KpenéxcHoil KpoHWmelH 2 2 wm.
KpenéxcHoil KpoHWmeltH 3 2wm. 9
KpenéxcHoe Kkpblao 4 2 wm. =  BonT
KpenéxcHasa nnaHka 5 4 wm. A o A
(4 M10 KIIr 100x25x20 220/0) M
KpenéxcHoil KpoHWmelH 6 2 wm.
KpeneéxHaa naaHka 7 2 wm.
(2 M8 KM2RI 48x18x9)
2\ bont

bonT
M10x40

bonT

M8x35
bont

Bont M10x40
M8x25

Mpon3BecTU cMa3sKy KpenéxHbix 60NToB MacioM Unv ApYyroii

I{OHCEDBELI'MOHHGIH HKUWOKOCTbHO A L F E c 0

MNononHuTensHaa MHdopMauna Ha ouumansHom cante: Www.alfeco.ru Cmp 2 A ABTOKOMMOHEHTEI N3 CTANK M ANKOMUHWA
* KOHCTRYETOPCEMIA OTASN B NPEBE M3MEHRTE BHEWHWIA BXA, HAGOD KOMNNSKTYIWMY, cnocol yeTaHoBmM Ge3 yeemoMneHnA noTpeluTena




	ALF3613st лицевая сторона
	ALF3613st обратная сторона

